

## ZAPISNIK

sa 5/18. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 05. lipnja 2018. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita, s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Riccardo Bosazzi, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel (prisutna od 11,45 sati)

Odsutni: Marinko Rade

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana Bratulić, Antonija Trojanović, Blanka Mičević, Branko Rajko te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednik Gradskog vijeća ukratko iznosi razlog sazivanja ove izvanredne sjednice, nakon čega se za riječ javlja predsjednik Kluba vijećnika SDP-a. Gosp. Petar Radetić upoznaje prisutne da je u zakonskom roku Klub vijećnika SDP-a dostavio svoje primjedbe i prijedloge u kojima stoji da prihvaćaju da se na današnjoj sjednici razmatraju prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno te prijedlog Odluke o visini naknade za izdavanje dozvole za obavljanje autotaksi prijevoza. No, nikako ne mogu podržati da prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu bude na dnevnom redu ove izvanredne sjednice Gradskog vijeća. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu je u Programu rada Gradskog vijeća u razdoblju travanj – lipanj pod točkom 29., pa nema nikakvog opravdanja da to bude razmatrano i doneseno na izvanrednoj sjednici Gradskog vijeća. To su akti koji se prema Statutu i Poslovniku donose nad polovičnom većinom svih vijećnika, a treba ih raspraviti i na tijelima Gradskog vijeća. Stoga, Klub vijećnika SDP-a traži da se ova točka skine s dnevnog reda ove izvanredne sjednice Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća određuje pauzu od 5 minuta kako bi se Klubovi vijećnika dogovorili oko razmatranja ili skidanja s dnevnog reda prijedloga Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu.

Nakon isteka kratke pauze, predsjednik Gradskog vijeća obavještava prisutne da se prijedlog Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2017. godinu povlači iz dnevnog reda.

Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova «za», usvaja slijedeći

## DNEVNI RED

1. Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Rovinja-Rovigno,
2. Prijedlog Odluke o visini naknade za izdavanje dozvole za obavljanje autotaksi prijevoza.

Ad – 1.

Predsjedavajući poziva gđu. Blaženku Mičević, direktoricu tvrtke Agrodet d.o.o. Zagreb da obrazloži prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Rovinja-Rovigno.

Predsjednik Kluba vijećnika IDS-a gosp. Robert Mavrić u ime Kluba obavještava prisutne da prihvaćaju i podržavaju prijedlog Programa, te predsjednik Kluba vijećnika SDP-a gosp. Petar Radetić također obavještava prisutne da je njihov Klub razmotrio i podržao prijedlog Programa. Gosp. Radetić ujedno predlaže da se karte koje čine sastavni dio Programa raspolaganja stave na gradske stranice kako bi bile dostupnije i preglednije.

Vijećnica Snježana Štefanić Hoefel prisustvuje sjednici Gradskog vijeća od 11,45 sati te sada ima ukupno 16 vijećnika.

Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Sergio Rabar, Valerio Drandić, Robert Mavrić, Suad Salkić, gradonačelnik Marko Paliaga, Blaženka Mičević i Kristijan Damijanić, Vijeće sa 15 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ donosi

**Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem  
u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 2.

Budući da prijedlog Odluke o visini naknade za izdavanje dozvole za obavljanje autotaksi prijevoza nije potrebno posebno obrazlagati, prelazi se na raspravu. U raspravi sudjeluju Petar Radetić, Marko Paliaga, Sergio Rabar i Snježana Štefanić Hoefel, nakon čega Vijeće sa 16 glasova „za“ donosi

**ODLUKU  
o visini naknade za izdavanje dozvole za obavljanje autotaksi prijevoza**

Završeno u 12,00 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničar

Ines Herak

Predsjednik  
Gradskog vijeća  
Valerio Drandić